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Ortsbeirat Hommershausen

Ö F F E N T L I C H E N I E D E R S C H R I F T

der 2. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Hommershausen
am Donnerstag, 01.07.2021, 19:30 Uhr bis 19:52 Uhr

im Dorfgemeinschaftshaus Hommershausen

Vorsitzender:
Ortsvorsteher Horst Ernst

Anwesend:
stellv. Ortsvorsteher Oliver Ernst
Ortsbeiratsmitglied Walter Ehlert
Ortsbeiratsmitglied Holger Mütze
Ortsbeiratsmitglied Carsten Werner

Vom Magistrat anwesend:
Bürgermeister Rüdiger Heß

Tagesordnung

Zu Beginn wurde von Ortsvorsteher Horst Ernst Ergänzungs- bzw. Änderungswünsche zur
Tagesordnung abgefragt. Es wurden keine Änderungswünsche bekundet.

Herr Ortsvorsteher Ernst stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit
des Ortsbeirates Hommershausen fest.

1 Haushalt 2022
2 Investitionen bis 2025
3 Verschiedenes

Sitzungsverlauf

1 Haushalt 2022

Beschluss:

 Feldwegebau
Bedarfsmeldung Feldwegebau – Hier muss ergänzend das zur Verfügung stehende Budget
in der Jagdversammlung am 21.08.2021 geklärt werden.

 Grillplatz – Neubepflanzung:
Durch die krankheitsbedingte Fällung des alten Buchenbestandes wurde das Ortsbild am
Grillplatz stark gestört. Beantragt wird eine Neubepflanzung. Es soll ein Vor-Ort-Termin mit
dem Betriebshof der Stadt Frankenberg (Eder) zur Neubepflanzung stattfinden.

 Friedhofsordnung
Die ausgehangene Friedhofsordnung ist in einem nicht mehr leserlichen Zustand. Der OB
Hommershausen bittet um Erneuerung
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2 Investitionen bis 2025

Beschluss:

 Grillplatz – Neubegestaltung:
Der Grillplatz in Hommershausen ist insgesamt in einem maroden Zustand:
- Der gemauerte Grill weist viele Risse und lose Steine auf
- Der Feuerholzplatz ist ebenfalls marode – die gepflasterte Feuerschale bröckelt
- Die verbauten Bänke sind tw. morsch und wackelig

Herr Bürgermeister Heß rät dazu, mit den OV´s von Haubern und Viermünden Kontakt
aufzunehmen. Diese haben Erfahrung mit Beantragung von Fördergeldern des Landes
Hessen, welches ähnliche Projekte mit in der Größenordnung 5000 € unterstützt habe.

 Ehrenmal – Überdachung
Seitens der Bevölkerung besteht der Wunsch, den Bereich des Ehrenmals auf dem
Friedhof mit einer größeren Überdachung aufzuwerten. Zur Absprache mit dem OB
Rodenbach wird geraten – ggf. sind Synergie-Effekte nutzbar. (Rodenbach hat ähnliche
Absichten der Umgestaltung)

3 Verschiedenes

 Straßenschäden / Bürgersteig
Die Dorfstraße (Strutstraße) wie auch der Bürgersteig Grüner Weg (5) weisen Senken mit
Unfallpotenzial auf. Es wird zunächst ein Ortsbegang mit dem Fachdienstleiter
Stadtentwickung und Umwelt vorgeschlagen, um dann das weitere Vorgehen festzulegen.

 Straßenschilder
Die Hinweisschilder “Hommershausen 2 km“ verdecken aus Hommershausen kommend
die Sicht auf die K126 Richtung Rengershausen. Es wird zur Prävention möglicher weiterer
Unfälle um eine geänderte Platzierung gebeten. (Bitte um Weiterleitung dieses TOP an den
LK)

IST-Zustand:
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Änderungsvorschläge Bild 1 + 2:
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Ende der Sitzung: 19.52 Uhr

Ortsvorsteher

Ernst
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